

GUADALAJARA

10 FEBRERO DE 1949
PLAZA DE MORENO N.º 5

VIDA LOCAL

Las piedras pueden numerarse

Lo dijimos ya en otro artículo hace tiempo, cuando supimos el proyecto de ensanche de las calles del Carmen y Cervantes, etc., etc., etc., que algunos partidarios desde el primer momento. Y ahora lo volvemos a recordar, por ser el momento oportuno: se trata de la portada barroca que está desmontando en la calle de Cervantes. La piqueta—comienzo de ejecución del gran proyecto que acertadamente ideara el Ayuntamiento del señor Fluiter y que supo seguir con el mayor entusiasmo la Gestora presidida por don Cándido Lazo—ha llegado ya a la portada que nos ocupa, comenzando a mover las piedras que la coronaban formando la platibanda. Es indudable que no se trata de un extraordinario monumento artístico; pero cuando se quiere conservar todo el patrimonio que nos legaron los an-

tesores habitantes de la Guadalajara de los palacios, cantada por Juan Catalina, por J. Antonio Ochoa, por Francisco Layna Serano, y por tantos otros bien merece la pena fijarse en esta bella portada, rica y señorial, trozo de historia que ignoramos, pero que indudablemente significa algo en las ricas páginas de nuestra capital.

Naturalmente que no nos oponemos a que la piqueta siga su camino en ese gran proyecto antes mencionado; librenos Dios de tal desatino. Lo que únicamente pedimos es lo que conocemos de tantos otros trozos de arquitectura artística que han tenido un riesgo igual o parecido al de esa bella portada, y que fueron salvados; simplemente que sean numeradas sus piedras, que se desmonten con el mayor cuidado, sin causar destrozo alguno en ellas, que se guarden así, hasta que el Ayuntamiento disponga un día de ellas y las vuelva a colocar para embellecer cualquier construcción a la que interese dar el empaque de una portada con esa categoría.

Y nada más; la solución no puede ser más sencilla. En la provincia tenemos el caso del monasterio de Oña, que fué nada menos que embarcado y vuelto a montar, exactamente igual, en América; pues si esto se hace con todo un monasterio, ¿será más fácil con una portada compuesta de una docena de piedras?

Posiblemente nuestra petición sea innecesaria; indudablemente el Ayuntamiento se habrá adelantado a nuestro artículo, y nosotros así lo deseamos. ¡Dios lo quiera!

J. M. M.

Farmacia de guardia

Durante la presente semana está de guardia en nuestra capital la farmacia de don Abdón Jiménez del Encinar, calle de Miguel Fluiter número 11.

Cartelera

Teatro Liceo. — Mañana, viernes, en sesión continua desde las seis y cuarto: "Tarzán y las amazonas".

De la provincia

Boda en Atanzón

ATANZÓN.—En la iglesia parroquial de nuestra localidad, se ha celebrado el enlace matrimonial de la señorita Valentina Manchaca Ramos con don Jorge Vallet Santos. Bendijo la unión el párroco de Triepal, don Ricardo Díaz Cuevas, y fueron padrinos los hermanos del novio, don Ernesto y doña Teresa.

Los invitados fueron obsequiados con una comida en casa de los padres de la novia, don Paulino y doña Casimira. La fiesta se prolongó durante todo el día. Hacemos presente nuestra enhorabuena al nuevo matrimonio.—CORRESPONSAL.

Estampas serranas

LA FUENTE DEL TEJAR

Tratamos hoy de uno de los bellos paisajes que presenta el término de Concha: la Fuente del Tejar.

La Fuente del Tejar se instala en el núcleo de la sierra de Molino, en la falda de una colina. No sé cual sería el motivo que le dio en su origen el nombre de Fuente del Tejar; pero es de opinión unánime que en algún tiempo, lejano desde luego, hubiese un tejar en este mismo lugar. El agua mana abundante, y por todo alrededor leña de marrojo y estopa, y lo que más confirma esta opinión es una depresión o parte baja de terreno donde tuviese lugar el horno. Claro que no hay

pruebas que concreten y aclaren este extremo; pero los detalles y cualidades del nombre y del lugar es el motivo de la opinión en general.

Actualmente presenta distinto aspecto. Es un lugar de excursión; de alegría; cuando el cielo claro y despejado; este rincón nos presenta una mullida alfombra de yerbas y flores, que es la delicia de quien lo admira y el orgullo de ese pueblo escondido y aislado, que es Concha.

Agradable aroma desprenden, que impresionan nuestro sentido del olfato, la manzanilla, el té, las cores, la menta, etc., etc. Y en medio de esta deliciosa pradera existe una fuente, que mana borbotones de agua continuamente y da lugar a numerosas balsas que se suceden unas a otras.

A su alrededor, sombras de frondosos árboles que se alzan admirando la Fuente y la pradera, a la vez que embellecen el paisaje.

Cazadores llegan sin cesar. En la pradera construyen un chozo de ramaje verde y se meten en espera de las torcazas que acuden a beber agua de las balsas.

Agradable se pasa aquí el tiempo, y Concha puede estar y quedar muy satisfecho al mostrar la Fuente del Tejar como una de las maravillas que le rodean, aunque no, haber un triste camino vecinal que atraviese el pueblo y esté como durante el transcurso de todos los siglos pasados, de menos grado de civilización, aislado, solo, triste, Concha sigue y permanece en un ambiente enlutado, sin poder llevar a admiradores de delicias españolas.

Si en esta época de progreso llega al fin, a trazarse la carretera que ya hace tanto tiempo anunciaron, y que, uniendo Aragoncillo con Labros, pasara por Concha, entonces será el amanecer de este pueblo, que muere en la esperanza de esa ilusión que durante siglos sueña con la impaciencia de niños el día de Reyes. Miguel MORENO GARCÍA

CARA Y CRUZ

Una protesta de Alfonso VI

—¿D A usted su permiso?
—Le doy. ¿Qué desea?
—Reclamar enérgicamente.
—Eso está bien. ¿Y do qué?
—De algo que atenta a mi honorabilidad y que no debe tolerarse.

—Bueno, pero siéntese y explique.
—No puedo sentarme. Soy una estatua. Me llamo Alfonso VI, y, aunque un poco desfigurado por el tiempo, conservo toda mi regia dignidad entera y verdadera.

—Que la conserve por muchos siglos, pero no se altere. ¿Qué le ocurre?

—Pues verá usted. Yo estaba semiescondido desde hace muchos años entre los árboles del paseo de la Vega. No necesitaré recordarle que, a pesar de que conquisté Toledo el 25 de mayo de 1085, yo no era precisamente para los toledanos un santo de su devoción. Un día se dió mi nombre a la vieja puerta por donde dicen que entré a la ciudad, sin que los eruditos historiadores de Toledo se hayan puesto todavía de acuerdo sobre el particular. (Yo bien sé por dónde entré, pero me lo calló.) En otra ocasión un Ayuntamiento acordó editar un folleto explicando a los niños de las escuelas aquella hazaña. Por cierto que los muchachos hicieron más caso de la merienda que se les entregó junto con el folleto que de mi azarosa vida. Y eso fué todo. No mucho, como usted ve, para un conquistador como yo. Hasta que un toledano de los buenos—Eduardo Lagarde—se acordó de mí, me buscó, logró localizarme y me llevó a la novísima avenida de la Reconquista. Allí estoy, en el sitio de máximo honor, presidiendo la vida de los modernos bloques. Y allí es precisamente donde la memoria de mi nombre sufre constante agravio por los mismísimos tataranietos de los que yo liberé del dominio musulmán.

—¿Le apedrean?

—Liviana ofensa sería ésa, porque, al fin, estaría más en consonancia con mi espíritu agresivo y batallador, aparte de que poca mella podrían hacer en mí ya desconocido físico. Es el caso que junto a mí se hizo una pequeña tribuna para asiento de mi pedestal y realce de mi figura. Pues bien; esa tribuna se usa, por los chicos y por los que no lo son como diario y gratuito evacuatorio de toda clase de menesteres. ¿Qué le parece?

—Mal, muy mal.

—Pues dígalo en el periódico, a ver si se limpia aquello y me dejan tranquilo.

—Se dirá, hombre, se dirá.

L. MORENO NIETO

FUTBOLERIAS

Va se ha expuesto al público la maqueta de la tribuna que se proyecta construir por el Club Deportivo Guadalajara en el Campo del Productor. Por cierto, que alguien que pasó rápidamente frente al escaparate donde se expone creyó en un principio que se trataba de un monísimo estante para colocar frascos de esencia y tarros de crema. No es eso, amigo "transeúnte", pero se le parece. En esa tribuna, cuando pronto esté construida, se sentarán la "esencia" de la afición deportiva alcarreña y la "crema" de la "hinchada" del Deportivo Guadalajara.

¡Caray con "Elece"! Ha vuelto de Madrid con un pesimismo que aterra. Y lo malo es que de su estado de ánimo participan muchos y muy buenos aficionados. Y es que "la cosa" la ve un ciego. Bajísima forma en algunos jugadores, y, como consecuencia, falta de cohesión en todo el equipo.

Y a propósito, y sin afán de señalar a nadie. ¿Por qué Arsenio no viene a los entrenamientos? ¿Es que se entrena en Madrid? ¿Que no puede por los estudios? Nos parece bien; pero, sin querer, recordamos aquello de "repicar e ir a la procesión".

Tampoco hemos visto a Aja los dos últimos jueves. ¿Se entrena también en Madrid? ¿Se acuerdan ustedes de aquel chotis cuya letra decía así, poco más o menos?: "¡Que no "pué" ser, que no "pué" ser, bailar el chotis sin dar vueltas al revés!"... ¡¡Pues eso!!

Esta dichosa sequía nos está haciendo polvo. De aquel Valle alegre y florido de hace un par de meses a este de ahora, seco y tristonía, va un abismo. ¿Cuándo llloverá?

Por estas mismas épocas, y cuando el año pasado andábamos también enfrascados en las semifinales y finales del Campeonato de aficionados, el buen Felipe Güteles andaba como ahora "desinflado". ¡Qué coincidencia! Prometemos informar a nuestros lectores tan pronto hablemos un ratito a solas con Felipón.

No es posible hacer lo que algunos pretenden. Partir en cuatro trozos a Aranda y colocar un trocito de defensa central, otro de medio volante, otro de interior y otro de extremo.

M.



ENTRE SEMANA

Preparando el viaje a Ciudad Real. - El entusiasmo de la afición.- Notas de la pasada jornada.- La clasificación

El resultado del último partido frente al Talavera ha colmado las aspiraciones y deseos de toda la afición. Reina un entusiasmo general y todo el mundo hace cálculas sobre el resultado del próximo domingo en Ciudad Real.

No había pensamiento de organizar ninguna excursión, pero en vista de la demanda es muy seguro que, además del omnibus de los jugadores, se desplace otro con los acompañantes que así lo deseen.

El viaje es de ida y vuelta en el mismo domingo, y es casi seguro que se agoten las plazas esta misma noche.

"Obras son amores..."

Buena prueba de que hay contento general entre los aficionados; es que éstos han abierto "de motu proprio" una suscripción para aumentar la "prima" de los jugadores en los encuentros que puntúen fuera de casa.

A nuestros muchachos no les hacen falta móviles tan materiales para derrochar su entusiasmo. Eso nos consta, pero siempre es bueno que vean tras de sí el aliento e interés de la afición... Y si en lugar de la "prima" se encuentran con una "hermana", siempre habrá más cariño...

Noticario general del grupo

En Avila hubo empate a cero hasta el descanso; después el equipo local se impuso y derrotó al Badajoz por 2-0, marcados por San José y el "ex toledano" Mosquera.

En Soria el Numancia llegó a tener dos goles a su favor, el segundo de penalty; pero poco antes de terminar la primera parte, Joseito logró el primer tanto charro. Tras el descanso, el Salamanca dominó más, y a pesar de ser expulsado Dámaso, consiguió empatar por mediador de Acedo.

En Ciudad Real están locos de alegría con su victoria sobre el Conquense, después de haberse desecho de siete jugadores profesionales. Por lo visto dominó el Conquense, pero no pudo con el entusiasmo de los manchegos, que alinearon el mismo equipo que jugó en Toledo, con excepción del medio centro, en el que reapareció el veterano Solana. Está comprobado que "hace más el que quiere que el que puede"...

En Zamora, el Plus Ultra volvió a sacar otros dos puntos positivos. Con ciertos apuros y después de fallar un penalty. Pero Pachichu supo aprovechar dos ocasiones y consiguió los goles de la victoria.

La clasificación

Hay cierto maremagnum en la clasificación. Para muchos no cuentan los puntos positivos y negativos, y para otros no valen las reglas del gol averaje particularmente entre los equipos empatados a puntos.

Nosotros damos a continuación la clasificación actual con todas sus aclaraciones:

	J.	G.	E.	P.	P.	C.	P.
Plus Ultra	19	13	3	3	67	29	29
Salamanca	19	11	5	3	37	22	27
Numancia	19	10	3	6	35	26	23
Conquense	19	9	4	6	33	27	23
Toledo	19	9	4	6	46	38	22
Talavera	19	9	2	8	34	40	20
Badajoz	19	9	1	9	40	31	19
Tomelloso	19	9	1	9	30	47	19
Avila	19	6	5	8	33	43	17
Palencia	19	6	4	9	36	37	16
Caceres	19	7	2	10	40	43	17
Manchego	19	4	5	10	24	38	15
Zamora	19	4	11	25	43	15	15
Segoviana	19	4	3	12	23	58	11

(El Conquense va delante del Toledo y el Badajoz del Tomelloso, por mejor gol averaje particular).

ALEGRE
COMPRO ALHAJAS, OBJETOS DE ORO Y PLATA
ESPOZ Y MINA, S. ENTL.º - TELER. 22.45.58

ECONOMIA Y FINANZAS

LA COMPENSACION EN 1948

La Cámara de Compensación Bancaria de Madrid, cuyo movimiento reseñamos todos los meses, compensó durante el pasado año 1948 la cifra de 1.241.983 documentos, por valor de 84.364 millones de pesetas. Esto viene a representar, con relación al año anterior, el aumento del 10,24 por 100 en el número de documentos y de 0,83 por 100 en el valor de los mismos.

En la documentación presentada sigue correspondiendo al cheque el mayor porcentaje (58,60), seguido de la letra de cambio.

La compensación mensual más alta fué la registrada en diciembre, mes en el que ascendió a 8.921 millones. La más baja fué la de agosto, con 6.033 millones de pesetas.

La media mensual fué de 7.030 millones, y la diaria, 285.014 pesetas.

30.000 tipógrafos declaran la huelga en Buenos Aires

El Gobierno comienza a tomar medidas energicas

BUENOS AIRES, 10.—La huelga de tipógrafos se ha propagado a las imprentas comerciales, elevando a 30.000 el número de obreros empleados en los talleres tipográficos que han abandonado sus labores habituales. Los Sindicatos sostienen que el número de huelguistas asciende a 50.000.

El Gobierno, mientras tanto, ha comenzado a tomar medidas energicas para combatir la huelga. Después de haber realizado numerosos intentos para inducir a los obreros a que regresaran a sus labores, como condición para volver a iniciar las negociaciones del acuerdo que se convino el 29 de enero que los huelguistas se negaron a aceptar, ha ordenado la detención de unos treinta obreros, la mayoría de los cuales transitaba por las calles. La detención fué realizada por alteración del orden público. Se dice que entre los detenidos figura algunos miembros del Comité de huelga.

La Confederación General de Trabajadores está tratando de conseguir que los huelguistas regresen a sus puestos para que no se tomen represalias y sean abiertas nuevas negociaciones.

Mientras tanto, los redactores siguen preparando material para las ediciones, con esperanza de que el conflicto se resuelva de un momento a otro.—EFE.

Una tarea de la Sección Femenina hecha en beneficio de toda mujer es la Agenda que para 1949 ha editado la Sección Femenina

Se mantiene la limitación del mercado

No se han modificado las características del mercado. El ambiente de oferta que señalábamos para el cierre de ayer se ha mantenido a través de toda la jornada, y aunque en los grupos finales se advirtió un cierto ensanchamiento de la demanda, ello no fué suficiente a modificar la trayectoria de las modificaciones que hoy, de nuevo, volvieron a ser de merma.

La operación, corta, sobre todo, en el grupo eléctrico, siguió adoleciendo de pesadéz. Hay que consignar que a tal situación contribuyó no sólo la ausencia de numeraria, sino también la acentuada resistencia del papel, que en muchos casos luchó fuerte antes de decidirse a casar por bajo de los precedentes.

En el grupo inicial hicieron bastantes valores, pero todos en pequeña cuantía. Naval ordinaria y Tranvías conservan el precedente y los demás desmerecen de uno a dos puntos. La Insa, que cerró a 8, había hecho antes a 7. Para el tipo de 48 de Metro quedaba papel. También Campsa estaba ofrecida al tipo de cierre, pero, en cambio, los nuevos poseían petición a 30, con papel a 32.

El sector eléctrico vió operar a pocos de sus componentes. Como única ventaja existe la de medio duro de Unión. Chorro, que inicialmente presentó papel a 10, operó a 7, con cesión de 6. Española desmerece igual cifra, con cierre a 27; tanteó entre 25 y 30. Iberduero va de 31 a 28 y quedaba oferta. Mengemor hizo a 72, pero salió algún dinero y concluyó a 73. Nansa va de 11 a 10.

Ebro, en su grupo, poseyó demanda al cierre anterior de 80 e hizo a 83. Papelera gana un punto y en cuanto a la Azucarera, poseyó numerario al precedente de 50, sin llegar a casar.

Los grupos finales, que se iniciaron con muchas languidez, se animaron algo en sus últimos minutos. Hornos, con dinero a 4, hizo a esto operación relámpago y seguía pedido, pero el papel no bajaba de 6. Material repite a 4 y Petróleos alza medio punto, con cierre a 32,50; de Barcelona venía el cambio de 35, por lo que el papel de Madrid se elevaba a última hora.

Explosivos, que inició operación a 10, sigue a 11 y 12, pasando sin modificar. Rif va de 35 a 34 y Felguera cede 2. Ponferrada se ofrecía al precedente de 98 y opera a 94. Auxiliar, con 96 por 99, operó al tipo del dinero, cediendo medio punto.

El grupo de Bancos presenta muy poco mercado. Los escasos que operan conservan su cambio, excepción hecha de Hispano, que alza 2.

En renta fija, firmeza y oscilaciones leves. Las Cédulas Hipotecarias poseyeron bastante actividad, y sus oscilaciones fueron dispares. Los de la B quedan crecidos en 1,25.

Además de los valores anotados, se hicieron:

Mengemor especiales, 30 (=); Sil, 350 (=); Unión diferidas, 100 (=); Rústicas, 230 (=); Sol, 32 (-2); Boetticher, 138; Papelera

Cronica Bursatil Por Cid Leno.

Española, 320; Cantabria, 32; Hispana, 68,50 (-0,50).

Acciones nuevas: Mengemor, 163 (-5); Sevillana, 505 (=); Unión, 320 (=); Campsa, 130 (-1,50); Inmobiliaria Metro, 150 (=); Vacesa, 30 (=); Ceisa, 290 (=); Popular Español, 550; Dragados, 188; Material, 130 (=); Aspe, 47 (=).

Cupones: Fefasa, 5 (=); Hidro-nitro, 1 (=).

Obligaciones: Colonización, 95,50 (=); Mieres, 93; Nueva Montaña, 100.

Bolsa de Barcelona

Aunque poco, se ha reanimado hoy el mercado en Bolsa. Los valores del Estado han tenido mucho mayor número de operaciones que en días anteriores, y aunque han repetido cambios en cierre tenían tendencia a una ligera alza, al igual que los valores industriales de renta fija. Las acciones también se han visto más animadas por moverse el dinero dispuesto a comprar y los cambios se han sostenido. Al cierre presentaba la tendencia del mercado más disposición y notable mejoría.

COTIZACIONES

Acciones.—Ferrocarriles de Cataluña, 173; Tranvías de Barcelona, ordinarias, 131; Gas, E, 166; Aguas de Barcelona, 299; Transmediterránea, 165; Asiland, 360; Cross, 460; España Industrial, 395; Carburos Metálicos, 450; Petróleos, 335; Fomento, 310; Industrias Agrícolas, 430; Maquinista, 111; Explosivos, 311.

Bolsa de Bilbao

Han persistido en la sesión de hoy los descensos que alcanzan a todos los sectores, si bien se han producido también algunas alzas.

COTIZACIONES

Acciones.—Banco de España, 380; Hispano, 315; Bilbao, 419; Vizcaya, A, 327,50; idem B, 325; Suburbanos, 480; Electra de Viesgo, 195; Unión Eléctrica Madrileña, 140; Reunidas, 181; idem nuevas, 560; Hidroeléctrica Española, 329; Iberduero, ordinarias, 226; idem 4 por 100 novistas, 319; Setares, 1ª y 2ª, 180; Sierra Menora, ordinarias, 140; Aznar, 1.625; idem especiales, 100; Naviera Vascongada, 800; Bilbao, 230; Hornos, 163; Vasconia, 310; Naval ordinarias, 105; Vacesa viejas, 40; idem nuevas, 50; Urbacosa, 40; Papelera, 325; Explosivos, 305; Campsa, 137; Insa, 106; Telefónica, 143.

NOTICIARIO

PROXIMA EMISION DE BONOS CHORRO

En Bolsa se consideraba hoy como imminente la emisión por Hidroeléctrica del Chorro de 60 millones en bonos que tendrán como característica el percibir un 6 por 100 bruto cuando las acciones cobren hasta el 7 líquido, y que podrá llegar al 6,50 cuando estas últimas tengan dividendo del 8. El tipo de emisión parece que será el de 99 por 100.

Conversion de Tesoros

El "Boletín Oficial" de hoy publica un decreto del Ministerio de Hacienda en el que se dan las normas para la conversión de las Obligaciones del Tesoro al 3 por 100 de 21 de enero de 1944. En uso de la autorización concedida al Gobierno por el artículo 23 de la ley de 23 de diciembre de 1948, la Dirección General de la Deuda y Clases Pasivas, en nombre del Estado, emitirá Deuda amortizable al 4 por 100 de interés anual, exenta de la Contribución de Utilidades, ampliando la de la misma clase creada en virtud de la ley de 4 de mayo de 1948, por decreto de 14 de mismo mes y año, amortizable en cincuenta años, en la cantidad suficiente para retirar de la circulación a su vencimiento, el día 1 de marzo próximo, todas las Obligaciones del Tesoro al 3 por 100 de la emisión autorizada por decreto de 21 de enero de 1944, con cupón de 1 de junio de 1949. La Deuda estará representada por títulos al portador, distribuidos en series, con arreglo al detalle siguiente: Serie A, de 1.000 pesetas; serie B, de 5.000 pesetas; serie C, de 10.000 pesetas; serie D, de 25.000 pesetas; serie E, de 50.000 pesetas.

Serán aplicables a la presente emisión las prescripciones contenidas en el decreto de 14 de mayo de 1948. Estos efectos públicos llevarán la fecha de 1 de junio de 1948 y los intereses se abonarán por trimestres vencidos en primero de marzo, primero de junio, primero de septiembre y primero de diciembre de cada año. La amortización y el servicio de pagos de intereses se regirán por lo establecido en el decreto citado de 14 de mayo de 1948, que creó la Deuda de que es ampliación la que por este decreto se emite. Los tenedores de Obligaciones del Tesoro al 3 por 100 de la emisión autorizada por el decreto de 21 de enero de 1944, que desde el 21 al 26 de febrero de 1949 no opten por el reembolso de sus títulos suscribiendo y presentando la oportuna declaración dentro de dichos días, se entenderá que aceptan la conversión.

Jefatura de Transportes Militares de Madrid

ANUNCIO

Para contratar por el sistema de convenios acarreo, en esta Jefatura, desde el 1.º de marzo al 1.º de mayo del presente año, se admiten proposiciones hasta las doce horas del día 14 de este mes, con arreglo a las bases que obran en estas oficinas, San Nicolás, 2.

Madrid, 9 de febrero de 1949. El jefe de Transportes, firma ilegible.

Un "ala volante" va de California a Maryland en cuatro horas y media

WASHINGTON, 10.—Un ala volante, con un peso de 110 toneladas, sin fuselaje, ni cola impulsada por ocho motores de reacción, ha realizado un vuelo sin escalas de Murco (California) a la base de las fuerzas aéreas de Andrews, en Maryland, cubriendo la distancia de 2.258 millas, en cuatro horas y veinticinco minutos.

Este ala volante es 40 toneladas más pesada que el B-47, impulsado por seis motores de reacción que el pasado martes atravesó el continente de costa a costa en tres horas y cuarenta y seis minutos.

El ala volante es capaz de transportar 15 toneladas de explosivos.

BOLSA DE MADRID

10 FEBRERO 1949

EFFECTOS PUBLICOS

Interior 4 % 1939, A...	88,25 =
Idem 4 % 1944, A...	88 =
Exterior 4 % A...	111 =
Amet. 4 % 1938, A...	99 =
Idem 3 % 1938, A...	89,50 =
Idem 4 % octubre, A...	101 + 0,10
Idem 4 % nov. A...	101 + 0,25
Idem 3,50 % 1945, A...	91,20 - 0,30
Idem 3,50 % 1945, A...	91,50 =
Idem marzo 1947	98,90 - 0,10
Idem junio 1948	99,25 + 0,25
Tesoros 1944	100,25 =
Idem enero 1945	100,50 =
Idem noviembre 1945	100,50 =
Idem febrero 1947	100,50 =
Canal de Isabel II	96 =
Renfe	95,75 =
Reconstrucción Nac.	95,75 =

Ayuntamiento

Villas 1914	90
Idem 1918	90
Idem 1923	96 =
Idem 1931, I	88,25
Idem 1931, B	89,25
Idem 1941	86,50 =
Idem 1946	89,25

Garantía del Estado

Transatlántica, mayo	94
Hidrográfica del Ebro	100,50 =
Majzen	96,50 =
Tánger-Poz	96,50 =
Marruecos	115 =

Cédulas

Hipotecarias 4 %	88,25 - 0,25
Idem A	91 + 0,50
Idem B	90 + 1,25
Idem C	91,50 - 0,50
Idem exentas 4 %	98,20 - 0,20
Idem id. 3 %	88,10
Idem Interprov.	97 + 0,25
Idem lotes	99 =

ACCIONES

España	285 =
Exterior	126 =
Idem nuevas	405 =
Hipotecario	209
Central	290
Español de Crédito	338
Hispano Americano	317 + 2

Mercantil	168
Popular Español	219 =
Rural	145
Ibérico	155

Electricas	
Electra Madrid	268
Chorro	207 - 6
Española	327 - 6
Iberduero, ord.	228 - 3
Idem 3,50 %	215 - 10
Idem 4 %	232
Idem nuevas	232
Riegos de Levante	135
Mengemor	173 - 3
Sevillana	185
U. E. Madrileña	141 + 0,50
Nansa	110 - 1
Saltes de Levante	250
Leonense	192
Ponferrada	129

Telefonos	
Telefónicas, ord.	144 - 0,50

Mineras	
Minas Rif	254
Duro Pelguera	215 - 2
Guindos	373
Ponferrada	294 - 4

Navales y Tracción

Naval, ordinarias	102 =
Idem preferentes	118,25 - 1,25
Industria y Nav.	103 - 1
Transmediterránea	164 - 2
Naval de Levante	112 - 1
Metro	246 - 1
Madrileña Tranvías	90 =

Azucareras

El Agulla	265
Azucarera de España	150
Ebro	263 + 3

Metálicas

Altos Hornos	164 + 1
Auxiliar FF. CC.	199 - 0,50
Comercial de Hierros	125
Material	124 =
Metálicas, ordinarias	167
Idem preferentes	168

Inmobiliaria

Dragados y Conet	192 - 2
Inmobiliaria Metro	160 - 3
Alcazar	68
Layetana	55
Urbanizadora Metro	725
Ceisa	37
Ceisa	73
Aspe	49
Urbis	35
Inmobiliaria Astur	250 - 5

Vasocentral

Vasocentral	40,50 =
Fisa	27 + 1
Gral. de Inversiones	95
Crédito Hispanico	33
Martorena	29 =
Hidroeléctricas	98
Bami	76
Jamaica	109

Varios

Campsa	136 - 1
Unión y Pénis	1435
Papelera Reunidas	168 - 1
Fefasa	120,50 - 3,50
Ceisa	170
Snlace	327 =
Cea	100
Tabacalera	775

Químicas

Explosivos	312 =
Petróleos	332,50 + 0,50
Resinera	131
Liefar, ord.	40 =
Nicas	140 =
Hidro-Nitro	100,50 =
Azo	57

OBLIGACIONES

Chada 5,50 %	103 - 0,25
Idem 6 %	104
Telefónica	99 =
Sevillana	94,50

Los valores sin diferencia de igualdad no han hecho operación y anotamos su precedente.